
Мед ТРАВНЕВИЙ
Склад: мед натуральний поліфлорний.

Травневий мед відрізняється за смаком, кольором та ароматом. Свіжевідібраний мед 
практично не має запаху, аромат набирається за 2–3 місяці витримки й залежить від 
рослин, з яких був зібраний нектар. Поширені рослини-медоноси, що розпускаються 
в квітні–травні: яблуні, сливи, абрикоси, черемха, глід, смородина, суниця, брусниця, 
нарциси, гіацинти, півонії, шавлія або акація, верба, вільха, дуб тощо дарують травневому 
меду унікальність. Наявність великої кількості пилку з лікарських медоносів (акації, 
малини, крушини, черемхи) наділяє травневий мед цілющими властивостями.
Травневий мед насичує організм ферментами, кислотами,
вітамінами, мінералами, корегує апетит та стабілізує обмін
речовин.

Мед ТРАВНЕВИЙ прекрасний антисептик. 
Його корисно їсти при виражених симптомах 
застуди та ускладненнях після перенесених 
інфекційних захворюваннях.

Мед ТРАВНЕВИЙ лише після півроку 
зберігання повністю розкриває свій аромат. 
Смак травневого меду солодкий, але м’який, 
в післясмаку відчувається весняна прохолода. 
Сорт містить не менше трьох видів нектару. 
А ріноманітність ранніх медоносів забезпечує 
високий вміст мінералів у солодкому продукті.

Мед ТРАВНЕВИЙ рекомендований людям 
з хворобами серцево-судинної системи. Сорт 
покращує тонус судин, регулює кров’яний тиск, 
сприяє зняттю спазмів. Показаний травневий мед 
також при недокрів’ї, захворюваннях бронхо-
легеневої системи, депресіях і неврозах.

Щойно зібраний мед ТРАВНЕВИЙ прозорий, має слабкий запах і 
золотистий колір. У ньому багато глюкози і такий нектар кристалізується 
вже через пару місяців після викачування (зацукровується). Однак на 
смакові і лікувальні властивості меду це ніяк не впливає.

Мед ТРАВНЕВИЙ належить до поліфлорних, тобто для збору бджоли 
використовують не одну конкретну рослину, а кілька різних медоносів, 
що квітнуть з середини весни до початку літа. Такий мед цінується за 
приємний смак, велику кількість корисних компонентів, цілющість.

Мед ТРАВНЕВИЙ є гарним омолоджуючим 
засобом. Медові маски з цим продуктом 
бджільництва допомагають зменшити кількість 
зморшок і їх глибину, роблять шкіру більш 
пружною, посилюють вироблення колагену.

Не є лікарським засобом. Не рекомендується при особистій чутливості до компонентів продукту.
Складено на основі експертної думки групи апітерапевтів на підставі систематизованих результатів практичного досвіду.


